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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
  

ΣΧΕΤ.: α.   Ερώτηση 9911/23-09-2020 της Βουλής των Ελλήνων  
β.   ΥΠΕΘΑ/ΓΝΠ/ΤΚΕ Φ.900α/2743/17327/15-10-2020 
γ.   Ερώτηση 700/19-10-2020 της Βουλής των Ελλήνων 
 

Σε απάντηση της (γ) σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι βουλευτές κ.κ. 

Παπαναστάσης Νίκος και Παφίλης Θανάσης με θέμα «Έλλειψη υλικών και μέσων 

προστασίας για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού σε στρατιωτικές μονάδες στο 

Σουφλί»,  σας γνωρίζονται τα ακόλουθα: 

Κατ’ αρχάς σε ό,τι αφορά στα ζητήματα της αντιμετώπισης της υγειονομικής 

κρίσης τα οποία θέσατε, στις Ένοπλες Δυνάμεις , έχετε ενημερωθεί επαρκώς με σειρά 

απαντήσεων σε αντίστοιχες Ερωτήσεις, που έχετε υποβάλλει, με τελευταία την (β) 

σχετική επί της (α) όμοιας Ερώτησης που είχατε καταθέσει. 

Σε κάθε περίπτωση εξακολουθούν να λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα 

προληπτικά υγειονομικά και διοικητικά μέτρα προστασίας έναντι της υγειονομικής 

κρίσης πλήρως εναρμονισμένα και κλιμακούμενα, με τις κατευθυντήριες οδηγίες του 

ΕΟΔΥ, τους Νόμους και τις υφιστάμενες εκδοθείσες διαταγές της Στρατιωτικής 

Υπηρεσίας (ΣΥ). 

Ειδικότερα, σε όλους τους νεοσυλλέκτους της ΕΣΣΟ που κατατάσσονται 

εντός Νοεμβρίου διενεργούνται Rapid Test, για την ανίχνευση τυχόν κρούσματος της 

νόσου, ενώ λαμβάνει χώρα θερμομέτρηση κατά την προσέλευση του στρατιωτικού και 

πολιτικού προσωπικού  στην Υπηρεσία.  

Παράλληλα συνεχίζεται ο ανελλιπής ανεφοδιασμός των Μονάδων με τα 

απαραίτητα υλικά και μέσα (γάντια, αντισηπτικό υγρό, μάσκες), με σκοπό την 

καθημερινή τους χορήγηση στο προσωπικό, ενώ έχει δημιουργηθεί επαρκές απόθεμα 
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και συνεχίζεται η προμήθεια υλικών και μέσων, προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι 

διαρκώς αυξανόμενες ανάγκες. 

Επίσης, συνεχίζεται η διάθεση πιστώσεων στο 700 ΣΕ για την προμήθεια 

πρώτων υλών, με σκοπό την συνεχή κατασκευή μασκών, για την κάλυψη αναγκών 

των Μονάδων των Ενόπλων Δυνάμεων με αποτέλεσμα ήδη η παραγωγή να έχει 

ανέλθει σε 161.516 «μάσκες προστασίας προσώπου τριών στρώσεων», ενώ επίκειται 

η παραγωγή 200.000 μασκών ανά εβδομάδα με την έναρξη λειτουργίας κατάλληλης 

μηχανής, που προμηθεύτηκε πρόσφατα ο Στρατός Ξηράς για την κατασκευή μασκών 

τριών στρώσεων (3plymasks). Επιπλέον, μάσκες ράβονται στα, κατά τόπους, ραφεία 

των Σχηματισμών. 

Οι προμήθειες και χορηγήσεις του απαραίτητου υλικού παρακολουθούνται, 

σε εβδομαδιαία βάση από τα ανεφοδιαστικά όργανα και παρέχονται οι κατάλληλες 

οδηγίες - κατευθύνσεις, όπου αυτό κρίνεται απαραίτητο. 

Στο πλαίσιο αυτό τα εντεταλμένα όργανα του Στρατού Ξηράς στην περιοχή  

του Διδυμοτείχου, διενεργούν χορηγήσεις στις υποστηριζόμενες Μονάδες με το 

απαραίτητο υλικό, κατά τα προβλεπόμενα. 

Τέλος σας γνωρίζουμε ότι, οι παρεμβάσεις της Πολιτικής και Στρατιωτικής 

Ηγεσίας, για τα ζητήματα αντιμετώπισης της υγειονομικής κρίσης, θα είναι διαρκείς, 

στοχευμένες και με βάση τα επιστημονικά δεδομένα που θα προκύπτουν, πάντοτε σε 

συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας, τον ΕΟΔΥ και τις συναρμόδιες Υπηρεσίες.    
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